

Саратовцы положительно оценили работу полиции

Представители общественных советов поддержали деятельность правоохранительных органов



РАКУРС

НИКОЛАЙ КОСОВ, Саратов

В Саратовской государственной юридической академии прошел второй семинар - совещание членов общественных советов при органах внутренних дел. Во встрече приняло участие руководство саратовской полиции, члены Общественного совета при ГУ МВД области, Общественного совета при городском управлении внутренних дел Саратова, а также представители общественных советов при территориальных ОВД.

Подобную масштабную встречу с представителями гражданского общества руководство областного ГУВД в этом году проводит уже второй раз, первый семинар прошел в марте этого года. Как было отмечено, общественники вновь собрались, чтобы обобщить и осмыслить опыт своего взаимодействия с правоохранительными органами.

— Нам важно детально обсудить имеющиеся проблемы и поделиться опытом эффективного взаимодействия полиции и гражданского общества. Значительная часть населения дает положительную оценку работе саратовской полиции. Надеюсь, что совместная работа продолжит приносить общественно полезные результаты, — заявил ректор Саратовской государственной юридической академии Сергей Суоров, недавно вновь переизбранный председателем Общественного совета при ГУ МВД области.

Начальник ГУ МВД по Саратовской области, генерал-лейтенант полиции Сергей Аренин поблагодарил общественников за помощь, оказываемую правоохранительным органам, отме-

тил, что год от года работа полиции становится все более открытой для населения, и подчеркнул важность общественного контроля.

— Положительно отношусь к конструктивной критике, мы не всегда видим недочеты и проблемы, которые существуют, необходимо открыто говорить о них, чтобы была возможность их исправить, — подчеркнул Сергей Аренин.

Начальник областного ГУ МВД призвал саратовских общественников активней принимать участие в работе правоохранителей. В частности, Сергей Аренин считает необходимым постоянное присутствие членов общественных советов в дежурных частях органов внутренних дел. Такую «вахту» в местном отделе полиции, кстати, уже несут члены общественного совета в Балашове.

Саратовцы оказывают полицейским и непосредственную помощь в обеспечении правопорядка. На территории региона создано 158 добровольных народных дружин, 15 казачьих формирований и 8 студенческих отрядов. Всего в охране общественного порядка принимает участие почти три тысячи человек.

Только в этом году добровольные помощники правоохранителей помогли раскрыть 90 преступлений и пресекли более 7 тысяч административных правонарушений.

В ряде районов приняты нормативные акты, обеспечивающие участникам добровольных народных дружин социальные льготы.

Представителей саратовской общественности положительно оценили деятельность руководства ГУ МВД Саратовской обла-

Общественный совет — отнюдь не «придачок» правоохранительной системы, а действительно — функционирующий орган, являющийся своеобразным «мостиком» между обществом и органами охраны правопорядка

сти по проведению на территории региона декриминализации, борьбе с преступностью, повышению уровня безопасности жизни саратовцев. Так, в Саратовской области последние годы, в том числе, благодаря внедрению системы «Безопасный город», значительно снизилась уличная преступность: разбой, грабежи, кражи.

А председатель Общественной палаты Саратовской области Александр Ландо выступил с обращением к руководству МВД, в котором просил отметить работу саратовских полицейских во время массовых волнений в Пугачевском районе. Как считает Ландо, благодаря профессионализму, добросовестности и мужеству саратовских правоохранителей удалось не допустить гибель людей, предотвратить совершение новых преступлений и нарушений общественного правопорядка.

На встрече в Саратовской государственной юридической академии саратовцы выработали новые механизмы взаимодействия между общественными организациями. В частности, принято решение о кураторстве членами Общественного совета ГУ МВД области работы общественных советов при территориальных органах внутренних дел. Как было подчеркнуто на семинаре, и в дальнейшем общественные советы должны оставаться мостиком между гражданским обществом и органами охраны правопорядка.